

Пик дорожно-транспортных происшествий, случившихся на прошлой неделе в Дубне

**,
пришелся
на
14
ноября**

.

Участники двух дорожно-транспортных происшествий, которые произошли 15 ноября, оказались на больничной койке. В частности, ранним утром в этот день случилось ДТП на пересечении ул. Карла Маркса и ул. Ленина: водитель автомашины «ниссан» не уступил дорогу велосипедисту и сбил его. В результате пострадавший получил ушиб грудной клетки и был доставлен в горбольницу. Другая авария произошла в 13:20 на ул. Ж. Кюри: водитель автомашины «ниссан» сбил пешехода, у которого врачи диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга и ушибы.

Причиной аварии, случившейся в полдень 12 ноября на ул. Энтузиастов, стала невнимательность водителя автомобиля «хонда», который неверно выбрал боковой интервал и столкнулся с ВАЗом.

Утром 13 ноября на ул. Вокзальной водитель автомашины «ниссан» столкнулся с автомашиной ГАЗ из-за того, что неправильно выбрал скорость. А в 13:35 на ул. Ленинградской «митцубиси» не уступила дорогу автомашине САТ, столкнувшись с нею.

Не уступил дорогу и водитель автомашины «субару», который стал виновником ДТП, произошедшего утром на ул. Ж. Кюри, - его авто столкнулось с автомобилем «хонда». В этот же день, 14 ноября, еще одна авария случилась в 21:00 на ул. Ленинградской: водитель автомашины «хундай» неправильно выбрал дистанцию и врезался в «шкоду».

А ночью 17 ноября на ул. 9 Мая «пежо», двигаясь задним ходом, наехала на препятствие.

За рулем

Автор: Встреча
21.11.2012 10:56 -

Пятого ноября в 22:40 на ул. Космонавтов неустановленный водитель на неустановленной автомашине совершил наезд на автомобиль «субару» и скрылся с места ДТП.

Просьба всем очевидцам этого дорожно-транспортного происшествия позвонить по тел. : 219-02-67, 02.

С 12 по 18 ноября в Дубне произошло 413 нарушений правил дорожного движения.

Четверо водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. 25 находившихся за рулем граждан

**превысили
скорость
движения**

**.
Радует
то
,
что
на
прошлой
неделе
все
водители
действовали
на
дороге
в
соответствии
с
запрещающими
дорожными
знаками
и
не
совершили
ни
одного
выезда
на
полосу
встречного
движения**

**.
А
вот
водителей
,
допустивших
нарушения
правил
перевозки
детей
(
в
салоне
автомобиля**

За рулем

Автор: Встреча
21.11.2012 10:56 -

**они
находились
без
удерживающих
устройств
)
в
городе
по
-
прежнему
много
– 86.
Не
предоставили
преимущества
пешеходам
на
пешеходном
переходе
46
водителей
,
а
38
пешеходов
нарушили
правила
дорожного
движения
.**

Всего на прошлой неделе произошло 29 дорожно-транспортных происшествий